

ITÁLIE – kalendářní rok 2019

Plátcem stipendií nabízených podle mezivládního Programu spolupráce v oblasti školství a kultury je na italské straně **Ministerstvo zahraničních věcí Italské republiky** (dále „MZV Itálie“). V letech 2014 – 2016 se zájemci z České republiky mohli ucházet pouze o stipendia z tzv. „Pool Europa“, stipendijního fondu zahrnujícího 29 evropských zemí, v němž nebylo České republice zaručeno poskytnutí konkrétního počtu stipendijních měsíců.

Italská strana svou nabídku vyhláší s více než půlročním předstihem, zpravidla v březnu nebo dubnu roku, který předchází kalendářnímu roku, v němž úspěšní žadatelé a žadatelky čerpají stipendium.

Ve vyhlášení nabídky v roce 2017 (tj. stipendií na kalendářní rok 2018) MZV Itálie vyhradilo pro Českou republiku 36 stipendijních měsíců. Zástupci italské strany uvedli, že předběžně počítají se zachováním nabídky v tomto rozsahu i na rok 2019. Italská strana ji pravděpodobně vyhlásí na jaře roku 2018.

Výše stipendia dosáhla pro akademický rok 2017/2018 výše 900 EUR na měsíc. Poslední uzávěrka pro podání žádosti vypršela 10. 5. 2017.

Výběrové řízení pořádá Velvyslanectví Italské republiky v České republice a MZV Itálie, které na každý rok stanoví aktuální platné podmínky a uzávěrku pro podání žádostí. Plátce stipendia vyžadoval registraci a podání přihlášky on-line na <https://borseonline.esteri.it/BorseOnline/>. Harmonogram vyhlášení nabídky a data uzávěrky se mění, a proto zájemcům doporučujeme, aby pravidelně sledovali internetové stránky plátce www.esteri.it (přímý odkaz: http://www.esteri.it/mae/it/ministero/servizi/stranieri/opportunita/borsestudio_stranieri.html).

Již několik let platí, že na rozdíl od minulosti není možné stipendium využít k absolvování tzv. „corsi singoli“. Typy studijních a výzkumných pobytů, jež mohou být v rámci stipendijního pobytu podpořeny, uvádí každoroční vyhlášení nabídky.

Zájemci naleznou pro informaci níže podmínky stipendií platné pro rok 2018. Podmínky platné pro rok 2019 italská strana zveřejní až následně.

Přímý odkaz na již neplatnou nabídku na rok 2018:

http://www.esteri.it/mae/it/ministero/servizi/stranieri/opportunita/borsestudio_stranieri.html (v italském jazyce).

http://www.esteri.it/mae/en/ministero/servizi/stranieri/opportunita/borsestudio_stranieri.html (v anglickém jazyce).